
 به نام خدا
                                                                                           رها()جمع و تفریق کس 5کاربرگ ریاضی   -پایه ششم

 مؤمن شوخ و بامزه است و منافق اخمو و عصبانى *** :  *** رسول اكرم صلى الله عليه و آ له      
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  .دیمحور نشان ده یرا بر رو ریاعداد مخلوط ز
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 و تفریق های زیر را بیابید.حاصل جمع 
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 زیر را پیدا کنید. حاصل عبارات
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  الگوهای عددی زیر را ادامه دهید.
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 5پاسخنامه کاربرگ 
 جمع و تفریق کسرها
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 مشخص شده: سبزپاسخ با رنگ 
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 ل عبارات زیر را پیدا کنید.حاص
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 ایتدا مقدار کیکی که امیرعلی و امیر حسین خوردند را محاسبه می کنیم:
3

7
+

1

5
=

15 + 7

35
=

22

35
 

کیک را یک واحد کامل 
35

35
 دار کیک خورده شده توسط عرفان را حساب میکنیم:در نظر می گیریم و مق 

35

35
−

22

35
=  

13

35
 

5 

 
1

4
 ، 

2

4
 ، 

3

4
 ، 1 ، 

5

4
 ،  

6

4
 ، 

7

4
      

 

1
1

3
 ، 2

1

4 
 ، 3

1

5
 ، 4

1

6
 ، 5

1

7
 ، 6

1

8
 ، 7

1

9
       


